



© SGPA 2012

ВЕСТНИК



РУКОВОДИТЕЛЯ

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.

Выходит с 1948 г.

№ 605

Май

2012



6-го мая скаутская семья отметила день своего небесного покровителя
Св. Великомученика и Победоносца Георгия



Организация Российских Юных Разведчиков Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email:
sts.orur.z@gmail.com

Приказ № 417

6 мая 2012г.

1. Христос Воскресе! Поздравляю вас со светлым праздником Воскресения Христова и с днём нашего небесного покровителя, Св. Великомученика и Победоносца Георгия.
2. На основании представления начальницы Восточно Американского Отдела, скм. Татьяны Захарьиной-Герингер, и согласно присвоению квалификации XXVI КДР произвожу в звание **СКАУТМАСТЕР** секретаря дружины «Путивль»:

Ски. ЕЛЕНУ КУИРК

3. На основании представления начальницы Восточно Американского Отдела, скм. Татьяны Захарьиной-Герингер, и согласно присвоению квалификации XLII КНЕ и успешной сдачи добавочных испытаний произвожу в звание **СКАУТМАСТЕР** начальницу стаи «Княжичи» и помощницу начальницы дружины «Путивль»:

Ски. НАТАЛИЮ СКАТ

4. На основании представления начальницы Восточно Американского Отдела, скм. Татьяны Захарьиной-Герингер, присвоения квалификации XLII КНЕ и успешной сдачи добавочных испытаний произвожу в звание **СКАУТИНСТРУКТОР** казначея Восточно-Американского отдела:

Инс. ЕКАТЕРИНУ ГОНЧАРОВУ

Будь готов! За Россию!

Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР / З

Распределитель: А



**Организация Российских Юных Разведчиков
Старший Скаутмастер**

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email:
sts.orur.z@gmail.com

Христос Воскресе!

№ 763
27 апреля 2012г

Инс. Ольге Федощенко
ОРЮР / Россия

Дорогая сестра Оля!

Немного задержались с присылкой собранных для Тебя средств, но всё время приходили суммы с опозданием (я определил срок на 1 апреля). Какой хороший подарок к Пасхе получился – 5,500 долл. (примерно 159,500 руб)!

Желаем Тебе успешно отремонтировать дом и вскоре поселиться в нём.

Обнимаю и трижды целую.

Всегда готов! За Россию!

Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР



Организация Российских Юных Разведчиков Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: sts.orur.z@gmail.com



№ 784

15 мая 2012г.

Портал ОРЮР зарубежом в эфире!

Дорогие сёстры и братья!

После долгой и усиленной работы портал ОРЮР зарубежом запущен в эфир.

Для кого предназначен портал:

Для скаутов, родителей, друзей и всех тех, кто интересуется воспитанием детей вне школы и семьи (т.е. ознакомительный курс для потенциальных руководителей).

Структура портала:

Портал содержит 9 разделов (в 9ый – «Внутренняя работа» можно попасть руководителям только через пароль, полученный от меня электронной почтой), в каждом разделе находятся категории а в каждой категории описаны статьи.

Содержание портала:

Подробное описание деятельности Организации, целях и задачах. Факторы неразрывно связывающие историю ОРЮР с судьбой России и Российской эмиграцией, с людьми которые стояли у её истоков, и конечно же с теми, кто сегодня воспитывает новые поколения, прививая у них любовь к своим корням и их ценностям увлекательной «Большой Игрой» в жизнь через скаутский метод. Методические материалы, структура занятий, мировой размах деятельности, обширный архив и наконец дневник жизни в статьях, фотоальбомах и фильмах (любую фотографию можно увеличить кликнув левой по ней).

Статьи были написаны базируясь на многие источники, пересказывая имеющиеся материалы и из собственного опыта. Помещенные фотографии взяты из того, что у меня было, но конечно нужно чтоб они отражали работу на всех местах. Поэтому прошу прислать в замен любые подходящие в формате JPG.

Просмотр портала:

Разделы «Главная», «Об организации», «Святые покровители» и «Методика» полностью загружены. Осталось ещё загрузить раздел «Библиотека» и «Внутренняя работа» с диска «Документы ОРЮР». Так же в разделе «Наша жизнь» нужно загрузить аудиозаписи и видеофильмы, а это займёт немало времени. «Архив» и «СТС» почти что весь загружен. Добавочные материалы, новые фотографии и другие документы будут загружаться по мере поступления к администратору и их редакции.

Курировать портал, с участием администратора, инс. Михаила Чумакова, буду я пока всё остальное не будет загружено и процесс редакции усвоен.

Название портала:

<http://orurz.org>

Всех начальников соединений и единиц прошу оповестить ваших скаутов об этом портале.

Всегда готов! За Россию!



Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР

* * *

Принцип Администрации

Как вы думаете, зачем нам администрация в такой организации как ОРЮР? Мы все знаем, какие должности входят в администрацию – а именно начальники, секретари, казначеи, и лица ответственны за хозяйство, склад, архив и т.д. Мы знаем, в чём заключается их должность и как вести работу на этих постах. Но кому это все нужно и зачем? Почему важно все эти должности исполнять внимательно, четко и аккуратно?

Представьте себе организацию, о которой вы ничего не знаете – ни прошлое, ни настоящее, ни будущее. Как можно знать, куда организация идет, не зная где она была? Вложили бы вы в нее энергию, ваше время или материальную поддержку? И: отдали бы вы ваших детей на внешкольное воспитание в такую организацию? Думаю, что нет! А где можно узнать и ознакомиться с организацией? Через администрацию!

Администрация в ОРЮР является ядром и основой организации, в которых принципы деятельности осуществляются. Оно указывает, как организация поступает и ведет финансы, руководительский состав и ресурсы, чтобы направлять деятельность на пользу общих целей и стремлений. Чтобы организация росла и процветала, администрация должна исполнять стандартные методы работы чтобы содействовать способности и продуктивности начальников в ведении гладкого течения работы. Без поддержки администрации начальнику было бы очень трудно проводить свою программу.

В администрации разные отделы, которые исполняют свою роль и этим дают возможность работе продвигаться вперед. Начнем с секретаря. Почему секретарь ведет список координатов всех членов единицы? Почему нужно писать протоколы разных собраний, вести переписку и оповещать членов о собраниях, встречах, мероприятиях или лагерях? А как бы мы встречались и работали если мы не знаем как связаться с членами единиц? Организация не может существовать без ребят и руководителей. С ними надо поддерживать контакт, чтобы они все были в курсе дела и участвовали в программе. Протоколы пишутся чтобы записать кто присутствовал на каждом собрании, что обсуждалось и какие решения были вынесены. В протоколах также указывается, кто отвечает за разные задачи, чтобы достигнут нужных целей. Протоколы хранятся в архивах и на них можно ссылаться для справок. Секретарь работает совместно с начальником и казначеем и помогает в решениях внутренних вопросов и напоминает членам штаба о сроках, требованиях и нуждах. Секретарь таким образом становится координатором администрации.

Казначей, как мы знаем, отвечает за финансы единицы. Он особенно четко и аккуратно должен вести свою работу. А почему? Кому важно если какая-то квитанция сохранилась или нет? Если деньги есть, так можно покупать что надо. Зачем следить за этим? Казначеем чрезвычайно важно вести бухгалтерию с точностью до последнего цента. Эти средства принадлежат всей единице, а не казначеем. Он обязан не только давать отчет единице, но и государству. Так как ОРЮР некоммерческая организация и налогов не платит, все данные должны быть представлены за текущее время, включая финансы. Книжки ежегодно проверяются Ревизионной Комиссией, а то казначей, вместе с секретарем, могут растратить деньги на островах и вернувшись объявить, что деньги ушли на разные расходы.

А как можно планировать лагерь и другие мероприятия, не зная сколько денег находится в бюджете или в кассе? Нельзя делать решения и надеяться, что деньги как то найдутся. Казначей собирают членские взносы, чтобы были деньги на покрытие всех административных расходов, связанных с работой организации. Плата за лагерь собирается для того, чтобы покрыть покупку палаток, еды, различных материалов, и т.д. Казначей обязан работать вместе с начальником и следить что бы было достаточно средств для оплаты планируемых мероприятий. Казначей также обязан помогать с благотворительными мероприятиями, чтобы расходы больших проектов были хотя бы отчасти покрыты пожертвованиями.

Говоря о палатках и другом инвентаре, кому хочется знать сколько у нас палаток и в каком они виде? Кому интересно в каком состоянии наши кухонные кастрюли? Зачем нам следить сколько у нас значков лилии одного или другого сорта? Для чего нам нужна должность "Заведующий хозяйством и складом"? А как нам поставить лагерь не зная состояния нашего инвентаря и что в нем находится? А как готовить на кухне, не зная состояния и количества кастрюль? За этим надо следить и поддерживать инвентарь в приличном и надежном виде. Кто-то должен проверить хватит ли палаток и различных других нужных материалов для всех детей, которые записываются в лагерь. Разве можно, чтобы ребенок приехал в лагерь и ему говорят что палаток не хватит? Или, прости, нет достаточно еды? Важно, чтобы каждый ребенок чувствовал, что его приветствуют, что его ожидали и что он может сразу включиться в работу.

Тоже самое относится к складу, где хранятся все значки для детей и руководителей; лилии, пальмовые ветки, юбилейные значки, значки специальностей, и т.д. Также хранятся все печатные материалы для занятий, что дает возможность скауту продвигаться в организации. Регулярно надо проверять что хватит всего на все нужды. Без этого скауту может не хватать нужных значков. Желательно чтобы все гордились своими достижениями и таким образом могли бы положительно повлиять и на других.

Наши формы отражают наши достижения и мы их носим с уважением и чувством собственного достоинства. Начальник склада работает вместе с начальником единицы чтобы быть уверенным, что все нужное должно быть наготове. До компьютеров, в складе тоже хранились все сертификаты, аттестаты и свидетельства, которые выдаются скаутам и руководителям по окончании курсов. Приказы читаются перед тем, как такие свидетельства выдаются и эти приказы хранятся в архивах организации.

Я лично считаю, что ведение архива это одна из самых важных должностей и обязанностей администрации. Зачем это нам нужно? Кто хочет заниматься канцелярской работой и держать у себя все эти документы? Кому нужно знать что произошло 10, 20, 50 или 100 лет тому назад в организации? Нам! Архив – это доказательство того, что что-то когда-то, кем-то было достигнуто. Это наша история, наше прошлое, наше хранилище данных для будущего. Без этого был бы хаос и безответственность в организации. Каждый мог бы надеть зеленый галстук, наградить себя как хотел и назначить себя руководителем. Архив существует именно чтобы держать порядок и иметь место, где можно проверить данные. Архив также говорит о прошлом и о будущем организации. Там хранятся все протоколы, приказы, списки, фотографии, документы, и т.д., что свидетельствует о том, что было решено и какие цели были достигнуты. Все данные можно узнать если обратиться к начальнику архива.

Теперь поговорим о должности которая на самом видном месте и связана с каждым человеком в организации и вне организации. Это сам начальник единицы! А для чего он нам нужен? Начальник проводить общую программу и следит, чтобы все нормально велось. Зачем? Чтобы дети могли добавить к знаниям, которые они получают в школе, знания о скаутизме. Начальник также следит, чтобы каждая единица имела во главе компетентного человека, который может с детьми работать.

Он или она следят за тем, чтобы каждый начальник продолжал совершенствоваться в знаниях и проходил все нужные курсы для руководителей. Зачем? Чтобы быть уверенным что ответственные, способные люди занимают эти посты и что они придерживаются программы и правил. Таким образом программа становится одним стандартом в любой дружине и несмотря, на то, в какой части мира эта единица находится. Начальник награждает отличников, оповещает всех о переменах или о грядущих мероприятиях и об общих целях.

Начальник также дает знать всем к чему мы стремимся и что от нас ожидается. Начальник глава администрации, но как говорят, куда шея повернет, туда голова и смотрит. А шея – это все административные должности. Без тех, которые занимают эти посты, начальнику было бы почти невозможно вести программу и достигать целей. Начальник должен быть уверен в том, что каждый член исполняет свою должность и что он может на них надеяться.

Несмотря на то, что каждая должность в каком-то смысле независима, каждый ответственен перед начальником и организацией. Начальник ведает всеми для максимальной пользы организации и всех членов. Следовательно, он включает их в решения о будущем и о разных целях и планах. От него всё зависит, но он также пользуется поддержкой всей администрации.

В заключение можно опять спросить, для чего все это? Кому это нужно? Наша цель – это внешкольное воспитание русской молодежи в национальном, религиозном, скаутском духе с целью зажечь в них искру, которая будет гореть всю жизнь. Это создает также любовь к нашей организации. Наш долг и цель передать им то что было передано нам, то есть нашу скаутскую идеологию, в которую входит христианское миропонимание, приверженность к историческим ценностям, русской культуре и государству; стремление вести борьбу с мировым злом, лояльность к странам проживания, и жить по законам

разведчиков.

И это только возможно, если все члены ОРЮР будут активно сотрудничать и будут предоставлять информацию, когда члены администрации такую затребуют. Это также только возможно, если работа администрации ведётся правильно и по предписаниям. Говорят, что организация это отражение администрации и тех, кто в ней работает. Я надеюсь что пробуду в ней еще много, много лет.

инс. Екатерина М. Гончарова

* * *

ГАЗЕТА «СКАУТСКИЙ МИР»

Получена газета с приложением «Православный Вестник». И сразу моя жена, Лидия Петровна, присвоила журнал, так как она читает всю скаутскую прессу от корки до корки.

А я, перелистав газету, нашел в ней много нового и сразу захотелось поделиться с теми кто не читал «Скаутский Мир».

Вот проведены в Костроме (Россия) тридцатые курсы КДР. Сколько вложено труда! Сколько переживаний! Тут я вспомнил X КДР, которые закончил в 1946 году. Десятые по счету, но первые после Второй Мировой Войны, курсы полны энтузиазма и горения как у лекторов, так и у курсантов. И не удивительно, так как те годы можно назвать периодом возрождения и стабилизации организации, в результате чего и появилась ОРЮР, которая сумела сохранить не только дух разведчества, но и передать его на Родину, где растет работа о которой и сообщает нам «Скаутский Мир».

Вот к примеру «Берег Маклая», интересная статья о лагере дружины «Санкт Петербург», где описаны захватывающие эпизоды. Темой лагеря ребята взяли приключения Миклухи-Маклая в Папуа – Новой Гвинеи. Наш исследователь прожил мирно среди людоедов-папуасов и оставил научные записи, которыми и воспользовались организаторы лагеря, почерпнув сведения о том как можно просуществовать пользуясь дарами природы. И действительно ребята применили постройку шалашей и снаряжения по рецепту папуасов. Лагерь «Берег Маклая» считать можно показательным и он должен вдохновить и дать новые идеи и другим дружинам.

А что такое лагерь вообще, ответ найти можно в описаниях лагеря «Балтийский Путь», где встретились друзья скауты из трех балтийских стран, о чем и сказано в статье «Скаутское лето дружины Висагинас».

Когда появились скауты?

Максим Агапов-Таганский нам рассказал, что на Втором Всероссийском Съезде по скаутизму (1916 г.) В.А.Попов, соавтор книг о скаутизме Б.П., познакомил участников съезда с историей молодежного объединения, основанного в 1877 г. в Царском Селе. Этот рыцарский орден мальчишек имел правила, очень схожие с законами скаутов.

Несомненно, что не будь Б.П., скаутизм появился бы в России, потому что каждый мальчик у нас в душе скаут. (Смотри статью в Опыте «Предшественники скаутов»).

Вениамин Сергеевич ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ, Епископ Кинешевский

О святителе Василии Кинешевском есть исчерпывающая статья Елены Курниковой,

редактора «Скаутского Мира». Святитель Василий, в миру В.С. Преображенский, на ряду с пастырской деятельностью, интересовался и скаутизмом, о чем и будет сказано в этой заметке.

Преображенский, закончив духовную семинарию, изучал в Лондоне европейскую культуру. Там и познакомился с идеей скаутизма. В 1914 году побывал в скаутском лагере. Посещал лекции Б.П. Сделал более 60 переводов по скаутизму. В 1915 году выходит его книга «Бой Скауты». Затем, в 1917 году, совместно с В.А. Поповым, пишут книгу «Бой скауты – руководство самовоспитания молодежи по системе скаутизма с применением к условиям русской жизни и природы». Участвовал в Всероссийских Съездах по скаутизму. Был одним из столпов русского скаутизма (смотри статью в «Опыте»). За свою пастырскую деятельность был неоднократно арестован и умер в ссылке в 1945 году (смотри «Православный Вестник»).

«Православный Вестник» пропитан православием, что так важно в наши дни, когда молодежь забывает о церкви, когда в школах изымаются уроки Закона Божьего, когда царит недоверие и сомнение к религии, за что мы должны благодарить редакцию.

Вот, в журнале находим размышления о молитве «Отче наш», молитве, которую рекомендовал своим ученикам Христос. Л.В. Сурова, бакалавр богословия и автор трудов по православию, глубоко объяснила суть молитвы. Но статья для взрослых.

А вот со своими сверстниками поделился девятилетний мальчик, который не по своему возрасту вдумался в суть молитвы «Отче наш». Мне просто не верится, что это рассуждения ребенка – настолько глубоки его мысли. И как ни странно, но статья мальчишки «когда не нужно молиться» вызвала у нас с женой оживленную дискуссию. Но об этом напишу в другой раз.

На этом придется закончить обзор про газету и журнал, хотя можно сказать еще много о цельном полезном содержании статей. Остается только поблагодарить редакцию и издателей «Скаутского Мира» за их труды и пожелать им дальнейших успехов. Бог вам в помощь!

Скм. Л. Артемьев, Австралия

* * *

Паломничество ОРЮР на Святую Землю

Этим летом состоится необыкновенное паломничество на Святую Землю. Хотя это будет уже четвертое паломничество ОРЮР, группа 55 паломников в первый раз будет состоять из ребят и руководителей как и ОРЮР/З так и ОРЮР/Р. Также будут участвовать оба ст. Скаутмастера. Никакая другая молодежная организация не устраивает паломничества для своих членов.

Вылетаем из Нью Йорка поздно вечером 25 июля после молебна на аэродроме JFK и посетим самые великие святыни в Иерусалиме и окрестностях. На обратном пути на три дня остановимся в первом христианском городе, Константинополе (Истанбуле).

Мы благодарны, что заново можем разделить глубочайшие духовные чувства в обществе нашей скаутской семьи, и последовать стопам Спасителя нашего Иисуса Христа. Как всегда, будучи представителями ОРЮР мы всегда будем в формах или майках ОРЮР с особым паломническим значком.

Организаторы паломничества СТС Алексей Захарьин и скм. Татьяна Захарьина-Герингер, нач. ВАО. Нашим духовным руководителем будет отец Сергей Лукьянов.

скм. Татьяна Захарьина-Герингер

Поход Св. Георгия 2012г. – Дружина «Царское Село»



В день праздника нашего небесного покровителя Великомученика и Победоносца Георгия (6го мая) разведчики и разведчицы, волчата, белочки и руководители Дружины «Царское Село» собрались в храме Св. Серафима Саровского при монастыре Ново Дивеево на литургию, отслужили молебен, и поздравив всех наших именинников Георгиев и Александр, отправились в традиционный поход.

День был чудный, не слишком жарко, и группа наша выросла до шестидесяти человек к началу похода. Поход был не слишком трудным, всего-лишь три мили с лишком (~5км), по довольно плоском пути, но зато было всем веселее и представители всех возрастов могли легко справиться – никто не отставал.

Устроили поход вокруг озера «Рокланд Лэйк», где участники имели возможность встретить много разнообразных жителей этого места: гусей, лебедей, цапель... и не только взрослых но и также пушистых птенчиков вслед за ними. В озере можно было и рыбку половить, но нам не до этого было в этот день. Ну и другие посетители парка к нам тоже подходили – то есть, люди – и спрашивали, кто мы такие, и ради чего мы ходим. Кое-кто удивлялся, что такое количество русских ребят встречали по тропам парка, но все нас поздравляли когда мы объяснили кто мы и почему мы собрались в поход.



Закончив поход вокруг озера, старшие быстро приготовили обед, который состоял из очень вкусных бутербродов, разных закусок, и – самое популярное – мороженого на сладкое! После молитвы, дети все бросились на поляну и играли целый ряд игр. Все остались довольные, и многие говорили о том, как не могут дождаться лагеря, который у нас на носу.

ски. Григорий Голицын (Попугай)

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается ежемесячно Главной Квартирой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редакторы: скм. Е. Боголюбова, инс. С. Недельчев. Зав. рассылкой: скм. Владимир Федоров. Адрес редакции: 165 Oxford St., Brooklyn, NY 11235 U.S.A. Э-почта: veruredaktor@gmail.com. Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.